

# INFOBRICS: NATO FLIRTUJE S BEZLETOVÝMI ZÓNAMI, RUSKO NAD UKRAJINOU REAGUJE HYPERSONICKÝMI ÚTOKMI

- editor007 | 31. května 2024

**NATO / RUSKO / UKRAJINA: V súlade s politikou večnej vojny a eskalácie na Ukrajine predstavitelia krajín EÚ/NATO koketujú s možnosťou posunúť sa smerom k vytvoreniu takzvaných „bezletovej zón“ (NFZ) nad Ukrajinou.**

Pre upresnenie, NFZ je celkom svojrázny eufemizmus, ktorý politický Západ rád používa, keď si chce nad krajinou (alebo aspoň jej časťami) vytvoriť vzdušnú prevahu, aby ju potom mohol zbombardovať a urýchliť proces jej zničenia a zotročenia. To je presne to, čo niektorí politickí a vojenski predstavitelia v Európe otvorene naznačujú.

Konkrétne rakúsky plukovník Markus Reisner a bývalý nemecký plukovník Roderich Kiesewetter skutočne požadujú, aby NATO presadilo NFZ nad západnou Ukrajinou. Kiesewetter je tiež vysokopostavený politik CDU a členk Bundestagu, neslávne známeho nemeckého parlamentu, ktorý nedávno prijal zákony na ochranu zneužívateľov detí .

Reisner si myslí, že neonacistická junta nemá proti Rusku šancu a že potrebuje priamu podporu politického Západu, kým Kiesewetter je ešte priamejší a trvá na tom, že NATO a samotný Berlín by sa mali viac angažovať .

Reisner poukázal na obrovské straty kyjevského režimu a varoval pred „falošnou zdržanlivosťou“. Táto posledná veta je celkom zaujímavá a ukazuje, že agresívna aliancia je skutočne po kolená v ukrajinskom konflikte . Je to tiež jasný dôkaz, že NATO potrebuje len formálne oznámiť svoju účasť, hoci na mieste by sa v skutočnosti nič nezmenilo.

Kiesewetter zo svojej strany predkladá oveľa konkrétnejšie návrhy, ako napríklad, že politický Západ by mal najskôr zostreliť ruské rakety a potom „brániť vzdušný priestor nad západnou Ukrajinou“. Hoci samotný pojem „západná Ukrajina“ je dosť nejednoznačný, Kiesewetter uviedol konkrétne čísla.

„NFZ by sa mohol rozšíriť na 70, 80, 100 kilometrov na ukrajinské územie,“ uviedol .

Zámerom je uvoľniť sily neonastickej junty, ktoré sú tam umiestnené, aby mohli byť nasadené ďalej na východ, bližšie k frontovým líniam.

Ako už bolo spomenuté, Kiesewetter si myslí, že NATO (buď jednotlivé členské štáty alebo samotný najväčší vydieračský kartel na svete) by malo zostreliť ruské rakety nad strategicky dôležitými mestami, ako je Lvov.

Odhliadnuc od takýchto fantázií je však ešte zaujímavejšie, že nemecký plukovník vo výslužbe trvá na tom, že existuje aj „právny základ pre [vyslanie] našich pozemných jednotiek na Ukrajinu“. Kiesewetter verí, že takéto nasadenie je možné a je údajne „v súlade s Chartou OSN ako právnym základom“. Myslí si, že „nemusi byť nič vylúčené“ a „v rámci koalície ochotných by sme [mali] preskúmať, kto je toho schopný“, keďže je to „úplne prípustné podľa medzinárodného práva“.

Je zrejmé, že je veľmi ťažké zachovať si vážnu tvár, keď počúvame západných politikov hovoriť o „medzinárodnom práve“. V skutočnosti majú na mysli brutálne jednostranný (neo)kolonialistický systém známy ako „svetový poriadok založený na pravidlách“.

Je navrhnutý výlučne na prospech politického Západu a funguje výlučne na vykorisťovaní skutočného sveta, najmä globálneho Juhu. Rakúsky plukovník Reisner je o niečo realistickejší, keď nepoužil výhovorku tohto „medzinárodného práva“. Podľa jeho názoru existujú tri scenáre riešenia ukrajinského konfliktu riadeného NATO.

„Prekvapivý prielom“ zo strany kyjevského režimu, o ktorom sa priznal, že „je každým dňom menej pravdepodobný“, ďalší ruský postup, ktorý je „oveľa pravdepodobnejší“ a tretí scenár „riešenia v Kórei so zmrazením konfliktu prímerie, ale bez mieru“, pričom frontové línie sa „pravdepodobne stabilizujú na rieke Dneper“.

Kiesewetter však trvá na oveľa apokalyptickejšom scenári „kolapsu Ukrajiny, masového exodu a vojny šíriacej sa do západnej Európy“. Myslí si tiež, že „Rusko by odobralo Ukrajine prístup k Čiernemu moru, prevzalo by Moldavsko a pokúsilo by sa použiť hybridné opatrenia a provokácie na to, aby sa časti Estónska alebo Lotyšska odtrhli“.

Reisnerove názory opäť nie sú až také extrémne, ale stále podporuje „silnejšie zapojenie Západu“ a myslí si, že „aj keď by to mohlo viesť k eskalácii, nie je to samozrejmosť“. Rakúsky plukovník sa obáva možnosti, že „Rusko vyhrá vojnu, pretože nie sme pripravení“ a myslí si, že zapojenie NATO „by mohlo stať za to“.

Na dosiahnutie tohto cieľa potrebuje bojovná aliancia a neonacistická junta pracovnú silu, a preto Kiesewetter vyzval federálnu vládu, aby „podporila Ukrajinu pri nábore mužov, ktorí utiekli do Nemecka“.

Zjednodušene povedané, nemecký politik chce zopakovať prax kyjevského režimu unášať civilistov do ulíc a posielat ich do vojny, v ktorej by mali hodiny života (alebo možno aj dni, ak budú mať šťastie). Berlín by nemal mať problémy s implementáciou takejto politiky, pretože má veľa skúseností s Volkssturmom z obdobia 2. svetovej vojny, čo je prax, ktorú neonacistická junta prakticky do bodky okopírovala.

A keď už hovoríme o nacistoch, Reisner si nenechal ujsť príležitosť prirovnať Rusko k nacistickému Nemecku a prezidenta Vladimira Putina k najslávnejšiemu neúspešnému maliarovi svojej krajiny. Rakúsky plukovník radil, že politický Západ „by sa nemal snažiť upokojiť Moskvu, tak ako by nemal upokojiť Hitlera“. Je celkom zaujímavé, že človek, ktorého krajina dala svetu monštra ako Hitler, si myslí, že má „morálne právo“ porovnávať ostatných s ním. V poslednej dobe sme boli svedkami podobných pokusov v OSN.

Všetky tieto fantázie o NFZ, zostreľovaní ruských rakiet a špekuláciách o priamom zapojení NATO však stále nechávajú jednu zásadnú otázku nezodpovedanú – čo si o tom myslí Kremel? Politický Západ by síce rád videl, ako sa realita vyvíja rovnakým spôsobom ako jeho smiešne „mierové summity“, no faktom je, že Kremel nemožno ignorovať.

A ruská armáda práve dala veľmi jasne najavo, prečo je to tak. Konkrétne vykonala útok hypersonických rakiet na neslávne známy výcvikový tábor Yavoriv, ktorý je známy tým, že sa v ňom ubytovali rôzne neonacistické jednotky a zahraniční žoldnieri, ako aj personál NATO. Yavoriv, ktorý sa nachádza v ďalekom západnom regióne Lvov, sa nachádza len 15 km od poľských hraníc a bol používaný ako dôležitý uzol na presun pracovnej sily, zbraní a vybavenia k silám kyjevského režimu.

Ruské vojenské zdroje uvádzajú, že v zariadení Javoriv, ako aj v iných táboroch v oblasti, vrátane

Stryj, Dublian a Drogobyču, ktoré sa všetky nachádzajú v oblasti Lvov, sa nachádzalo veľké množstvo personálu NATO. Presný počet obetí ešte nie je známy, ale zdroje uvádzajú, že bolo zneškodnených najmenej 300 vojakov.

Útok uskutočnili ruské vzdušné sily (VKS), ktoré vyslali svoje superrýchle, vysoko letiace stíhačky MiG-31K vyzbrojené dnes už legendárnymi hypersonickými raketovými systémami 9-A-7660 „Kindžal“. To nie je prekvapujúce, ak vezmeme do úvahy, že moskovské ISR (spravodajské, sledovacie, prieskumné) prostriedky vždy hľadajú ciele s vysokou prioritou, najmä veľkú koncentráciu personálu NATO (amerického, poľského, francúzskeho atď.). Takéto útoky ukazujú, aké „úspešné“ by boli NFZ NATO.

AUTOR: Drago Bosnic

Překlad: SKS

ZDROJ: <https://infobrics.org/post/41300/>